就上厦门high车



厦门报业集团主办 主编:胡建 责编:刘婉如 高磊 美编:庄良华

2022中国 · 厦门国际汽车展览会 11月10日-11月13日

造

有

厦门国际会展中心

动

力

主办:厦门日报社 承办:厦门报业传媒集团 厦门会展金泓信展览

2022 厦门国际车展配套活动

人气超旺的汽车主播都来了

厦门首届汽车4S店主播大赛暨十佳直播号评选今日开始投票

文/本报记者 刘婉如 高磊

经过一周多的火热报名和初步筛选之后, 2022中国·厦门国际汽车展览会的配套活动— "厦门首届汽车4S店主播大赛暨十佳直播号评选" 正式进入评选阶段。

来自建发汽车、盈众汽车、信达国贸汽车等厦 门主流汽车集团和4S店的15位主播,凭借综合实 力入围本次评选。他们中有的已经粉丝上万,有 的凭借个人魅力和专业能力在业界小有名气。接 下来他们将在主播大赛的舞台上尽情展示,成为 厦门汽车主播界最闪耀的那颗星。

记者从主办方了解到,本次大赛将分三个阶段, 包括:市民投票、主题视频拍摄集赞、车展预热直播,最 终以票数和热度等数据综合计算,评选出受厦门市民

喜爱的汽车4S店主播及汽车经销商 直播号。今天,投票大幕正式拉开。 扫描二维码即可了解入围主播的参 赛资料,并为喜爱的主播投票。

您的一票很重要,快动动手 指为他们加油鼓劲吧!



1号 盈众福海 王敏 2号 厦门盈众 叶翔 3号 广汽丰田厦门信达机场店 姗姗 4号 厦门华骏传祺 张小明 5号 厦门君达 黄晶晶 6号 一汽奥迪厦门盈众 秀秀 7号 厦门美东雷克萨斯 小魏

8号 厦门盈众 康秀秀

主播大赛入围名单

9号 厦门国贸福申 林荣聃 10号 厦门波士兴达奔驰 洪鸿镳

11号 厦门新宝宝马 陈磊 12号 厦门合升 王秋香

13号 厦门波士鑫达奔驰 黄春艳

14号 上汽奥迪 林佳静

15号 建发捷豹路虎中心 杨兰

作为每年下半年厦门最大的汽车 展会,"年末购车最佳时机"早已成为 2022中国・厦门国际汽车展览会(以下 简称厦门国际车展)的代名词。不过, 今年这个购车最佳"时机"更显重要 -12月31日,"部分乘用车购置税 减半政策""新能源车购置补贴"即将 到期。因此,"双十一"到厦门国际车 展购车正当时。

根据5月31日公布的《关于减征部 分乘用车购置税的公告》显示,对购置 日期在6月1日至12月31日期间内且 单车价格(不含增值税)不超过30万元 的2.0升及以下排量乘用车,减半征收

年底到期 车展购车正当时

车辆购置税。具体来看,厂商指导价为 10万元的车型,可节省约4424元,指 导价为20万元的车型,可节省约8850 元,指导价为30万元左右的车型则可 节省约13275元。此外,新能源车购车 补贴也将于今年年底结束。以刚上市 的飞凡R7为例,该车标准高阶版补贴 后售价为28.99万元,取消补贴后,价格 将上涨至30.25万元。不仅如此,记者 走访厦门车市时发现,车源"供不应求" 影响依然困扰各大车商。以厦门车市 销量的领头羊奔驰为例,不少热门车型 提车时间都在1个月以上。

林佳静正在直播中。

业内人士表示,由于众多品牌的

交付时间都需要3-6周,因此11月中 上旬订车恰逢其时。一方面,可以享 受年底即将到期的税费及补贴优惠; 另一方面,2022厦门国际车展现场,各 大车商的优惠力度也是全年最大。





一汽-大众揽巡 空间优越外观大气

预售价:27.69万-32.79万元

揽巡定位大五座SUV,其长宽高 分别为 4949/2015/1772 毫米, 轴距 达2980毫米。相较竞品,轴距更长, 得益于此,该车的后排空间以及后备 箱空间都非常宽裕。

揽巡的外观设计也非常吸睛。该 车采用大众全新设计语言,增强了前 脸造型、车身线条、尾部造型的整体协 调性。辅以黑色悬浮式车顶,使车身 侧面线条视觉效果更显时尚大气,辨 识度十足。

动力方面,该车全系配备2.0T发 动机,匹配7速双离合变速箱,高配车 型还将搭载最新一代四驱系统。

飞凡R7 行走的概念车

售价:28.99万-35.69万元(补贴后)

飞凡R7的外观延续了概念车的 设计元素,采用轿跑SUV设计,风阻系 数低至0.238cd。内饰则搭载43英寸 三联屏,还首次搭载华为视觉增强 AR-HUD 平视系统,可投射电影到车 辆前挡风玻璃上,科技感十足。此外, R7 还采用 RISING OS 智舱交互系 统,配备旗舰芯片,并全系标配无框车 门、BOSE 剧院级音响、触控式真皮方 向盘、256色氛围灯、双层隔热全景天 幕等豪华配置。

动力方面,R7四驱版最大输出功 率400千瓦,最高峰值扭矩700牛・ 米,百公里加速3.8秒。另外,高配版 车型还配备了激光雷达等先进的辅助 驾驶科技。

2022年度 厦门诚信汽车经销商

●厦门建发汽车有限公司 ●厦门建发汽车销售有限公司 ●厦门波士奔驰 ●厦门波士奔驰 皇 泰 汽 车 集 团 漳 发展汽

(以上排名不分先后)



厦门首家 上汽大众ID. Store 进驻海上世界



本报讯(记者 刘婉如)10月18日,厦 上汽大众ID.Store 开业庆典在厦门海上世界举 行。这是盈众集团进驻城市热门商场、打造新能 源品牌体验空间的第二家上汽大众ID.Store。

开幕仪式上,盈众控股集团常务副总裁易远 航表示,盈众集团始终在福建市场深耕细作,密 切围绕客户需求,不断提升服务水平。ID.家族 自推出至今,凭借出众的外观设计、可靠的品质 及真实的续航体验,获得了越来越多新能源车友 的认可,ID.Store厦门海上世界店将以全面焕新 的环境、一如既往的高品质服务,遇见更多ID.伙 伴,一同解锁全新绿色出行的无限可能。

据悉,2021年上汽大众开启电动化新篇 章,一年内相继推出了ID.4 X、ID.6 X、ID.3三 款纯电车型,满足不同消费群体多样化的购车 需求。凭借品质过硬的产品实力及持续创新的 营销方式,上汽大众在智能电动新赛道上稳步 前行,ID.纯电家族也逐渐受到越来越多新能源 消费者的青睐与信赖。



凭借在设 计、空间、动力方 面的卓越实力, 一汽-大众探岳 自2019年正式推 出后便一炮走 红,迅速成为紧 凑型SUV的新标 杆。尽管如此, 一汽-大众始终 没有忘记持续加 强其竞争力,后 续还分别推出高 性能的探岳GTE 和轿跑风的探岳 X,组成同级别 选择最丰富的产 品矩阵。今年8 月,全新探岳换 新上市,又带来 哪些升级?上 周,记者进行了 深度试驾。

文图/本报记者

试 驾 全新探岳



▲全新探岳的尾灯呈X造型。



▲全新探岳的内饰科技感十足。

细节显巧思

全新探岳的外观保持了原有车型的轮 廓,但设计师通过对细节的修饰,让新车不 仅更年轻,还更具辨识度。其中,前脸的改 造十分引人注目——分层式设计,"X"型镀 铬元素填充结构很是别致;两侧LED大灯组 也被融入其中,视觉延伸性进一步增强;下 包围则呈现出三段式效果,獠牙式的示宽灯 极富冲击力。车尾则采用贯穿式LED尾灯, 不仅紧跟潮流,当转向灯开启时,流水的效 果也十分绚丽。

内饰采用时下最热门的环抱式风格,各 式材质搭配错落有致,辅以做工细腻的双缝 线设计,档次感尽显。最让记者印象深刻是 中控区,它由12英寸悬浮式中控屏+10.25 英寸全液晶数字仪表屏组成,并搭配最新的 大众车机系统,提供语音助手、网络互联等 功能,科技感十足。不仅如此,探岳还引入 了可变色透光饰板,可进行30色调节,进一 步营造豪华氛围。

空间方面,全新探岳依然保持了"舒适 乘坐五个人"的定位。不仅如此,新车还对 车内的储物空间进行深度挖掘,如挡把右侧 的两个卡槽、中控台下方的储物盒、前门板 的储物箱、后备箱折叠挂钩等,不仅数量多、 容积大,位置和设计也都非常人性化,可谓 相当贴心。

力很平顺 驾控有新意

全新探岳搭载 1.4T 和 2.0T 高/低功率 发动机,匹配7档湿式双离合变速器,共3 种动力可选。记者此次试驾的是2.0T高功 率版,最大输出功率162千瓦,最大扭矩 350牛·米。虽然是熟悉的"配方",但依然 能感受到它的变化。比如,在市区道路行 驶中,全新探岳悄无声息地完成加速动作, 要不是看了一眼仪表盘,记者甚至没有发 现车辆已接近超速,可见其加速平顺性非 常出色。而当需要加速超车时,发动机也 能迅速响应,配合换挡速度迅捷的变速箱, 推背感十足。

一天试驾下来,记者惊喜地发现,全新 探岳的驾驶乐趣也有所提升。该车底盘稳 健,在过弯时不仅侧倾抑制得很好,方向盘

▲全新探岳发动机。

转向反馈也非常丰富,让人大呼过瘾。得 益于最新博格华纳第6代四驱系统的搭载, 车辆还可根据路况对前后轮进行扭矩分 配,实现智能四驱。另外,还提供越野和雪 地模式,让全新探岳具备轻度越野的能力, 赋予驾驶者多元化的操控体验。

值得一提的是,全新探岳还搭载了IO. Drive智能驾驶辅助、Lane Assist 车道保 持、ACC 高级自适应巡航、智能动态大灯 辅助等主被动安全科技。试驾当天返程 时恰逢夜晚,这些辅助系统各司其职,不 仅轻松完成跟车、车道保持的工作,配合 新增的 IO.Light 智能灯光交互系统,让车 辆无惧对向来车的刺眼灯光,令夜间行车 更安全。

不可否认,全新探岳依然保留了 探岳家族给消费者的熟悉感觉,但它 也给记者带来了不少惊喜。作为一 汽-大众SUV产品的销量担当,全新探 岳产品力再度提升,在同级别中优势 明显,并且在保持与老款价格一致的 基础上,赋予了消费者更多价值。这 对于想要购买一辆既适合日常家用, 又满足假期出游的SUV的消费者而 言,无疑是一个好选择。